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Zadanie 1.

a) Utworzy¢ skoroszyt sttagcy do automatycznego obliczania czasu pracy pragdwnna
podstawie tygodniowego rozkiadu gaj Kazdy arkusz skiadowy skoroszytu powinien
posiadé nastpujace cechy:

* mozliwos¢ wprowadzenia godzin pracy #dego pracownika w poszczegolne dni
tygodnia, przy czym naky uwzgkdni¢c mazliwos¢ pracy w godzinach nocnych,

» czytelm prezentag tygodniowego rozktadu zaj w postaci tabeli z automatycgn
aktualizacy godzin pracy,

* obliczanie ilgci przepracowanych w tygodniu godzin.

* prezentagj graficzry wynikOw w postaci wykresu stupkowego.

Przyktadowy wygld arkusza przedstawiono poej.
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Powstaty arkusz natg powieli¢ tworzac skoroszyt arkuszy dotygay kilku pracownikéw,
wprowadzajc dla kadego z nich odpowiednie dane.

b) Zbudow& dodatkowy arkusz podsumowviay dane z arkuszy sktadowych, poprzez
automatyczne odwotywaniegsiio odpowiednich komérek w tych arkuszach. Obliczy
wynagrodzenie za przepracowany tydzzektadajc, ze stawka za 1 godajrpracy
wynosi 16 zt. Przyktadowy wygtl arkusza przedstawiono poey:
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Zadanie 2.

Utworzy¢ arkusz kalkulacyjny obliczagy wartg¢ wyrazenia kpdacego iloczynem 50-ciu
czynnikow, z ktérych pierwsze trzy mgposta:
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Zadanie 3.

a) Utworzy arkusz znajdugy przyblizone rozwizaniex, rownania:

2 = 05(x+4/-|x-4)

Wskazdéwka. Do rozwzania powyszego rOwnania natg uzy¢ narzdzia Solver dogpnego
w menu Narzdzia. W przypadku, gdyby polecenie Solver nie lbgstpne naley dolgczye
to polecenie za pomedarzdzia® Dodatkm=»Dodatek Solver (zaznacgy

Zadanie 4.

Utworzy¢ arkusz kalkulacyjny obliczagy za pomog dwuwepciowej tabeli danych tabliczk
mnazenia.

Przyktadowy arkusz realizagy to zadanie jest przedstawiony na rysunku:
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